

# 最“恐怖”隧道 每天事故近两起!

## 交管部门在集庆门隧道增设限速电子警察

全长只有560米的集庆门隧道,是南京最短的隧道,但事故发生率却居南京首位,今年1~4月份,这里每天发生事故1.79起!此事经快报等媒体报道后,引起相关部门高度重视。作为城西干道的通行节点,集庆门隧道为何事故频频发生?近日,交管部门在多方调研后,在隧道北入口增设限速电子警察,希望能缓解这个问题。

### 每天都要发生事故

昨天上午9点,城西干道水西门高架桥南出口,一辆黑色普桑由北向南急速行驶,司机吴某要去禄口机场接客人,为了赶时间,他猛踩油门,车辆时速升至90公里。前面就是集庆门隧道,穿过隧道,拐上赛虹桥立交,左转至双桥门立交,再上机场高速公路,这是最快的捷径,如果顺利的话,半小时就能赶到机场。吴某一边想着,一边继续加速。此时,车子顺着下坡开始驶进集庆门隧道。

“不好!”进入隧道后,吴某突然发现自己眼前一黑,隧道内什么都看不见,本能之下,吴某猛踩刹车。就在这时,吴某感觉自己的车子被重重顶了一下,他赶紧把紧方向盘,车子斜着冲出去十几米后,又撞在了

前面一辆车的屁股上。“这样的事故,每天都会发生!”交警三大队副大队长赵志荣告诉记者,按照交管部门的统计数据,仅今年1至4月份,在集庆门隧道发生的交通事故就达217起,平均每天发生1.79起事故,还不包括当事人自行撤除和巡逻民警主动发现撤除的。赵志荣说,在这些事故中,90%以上都发生在隧道北口,即由北向南进入隧道的。

### 车速快是事故主因

“为什么会有这么多事故发生?”南京交警局秩序科毕衍蒙科长表示,交管部门随后展开了专项调查。毕衍蒙说,南京的隧道很多,集庆门隧道是最短的一条,隧道内事故频发,导致快速通道经常发生拥堵,快速通道快不起来。经过几个月的调查,分析报告近日初步出炉。据毕衍蒙介绍,事故频发跟车速过快有直接关系。他表示,这条隧道北口连接的是城西干道水西门高架桥,从高架驶往隧道的车子,时速都在70~80公里左右,高架桥和隧道之间没有任何红绿灯等设施;而隧道内的光线相对外面较暗,车子疾驶进入隧道后,司机肯定存在一个视觉差,本能下的刹车就会造成

追尾。而在南口,从赛虹桥高架驶来的车子想进入隧道,必须经过一个比较大的弯道,这样速度就能明显减下来。所以,从南向北方向追尾事故很少。

### 限速只是手段之一

为了将这个路段的车速尽快减下来,交管部门决定在这里设置电子警察,专门测速,“强迫”司机减速行驶。近日,测速装置设置完毕,交管部门的限速为60公里。经过连日来的试运行,交管部门决定从即日起开始正式处罚。“车速控制下来后,将在一定程度上缓解这一问题。”一位交管专家表示,其实,集庆门隧道本身结构存在一定的缺陷。集庆门隧道的位置视野开阔,没有什么遮挡,这就决定了隧道两端的光线非常强烈,而隧道内的光线肯定非常暗,不管采用什么灯光,都难以解决这个问题。其实,在设计之初,就应该考虑到这个问题。应该在隧道两端增设一些镂空的缓冲带,让司机的眼睛有个适应过程。据交警三大队有关负责人表示,设置缓冲带非常有必要,而适当增加隧道内的照明条件,也是缓解这一问题的方法之一。这两点意见均已经递交有关部门,目前还没接到回音。快报记者 田雪亭



昨天,一场别开生面的小小“奥运会”在南京金信幼儿园内举行,孩子们在“奥运会”中感受运动的快乐。快报记者 洪波 摄

## 未来五天前凉后热

快报讯(记者 刘峻)昨天中午,南京天空的乌云眨眼就散了个干净,提前放晴。省气象台专家介绍,未来5天,南京以多云到晴的天气为主,前期凉爽后期偏热。经过一次暴雨的袭击后,南京上空的雨区快速往南撤退,昨天上午还是小雨,到了中午,太阳就跳了出来,湿度直线下降,中午湿度还达到87%,到了下午只有37%。气象专家告诉记者,暴雨雷电等强

对流天气,将高空的冷空气拽到地面上,“冷气”还是能维持两三天,但之后随着地面的快速增温,气温仍会重回30℃以上,人们稍感炎热。根据预报显示,南京地区今天晴到多云,今晨最低温度19~20℃,今天最高温度29℃左右;5月30日全市晴到多云,最低温度19℃左右,最高温度27~28℃;5月31日,全市晴到多云,最低温度20℃左右,最高温度31~32℃。

## 副市长今天与你网聊

快报讯(记者 陈英)连线民众,倾听心声,汇集民意。继4月30日南京市市长蒋宏坤通过“市长在线”与广大市民交流后,今天“市长在线”再次开通,靳道强常务副市长将就扩大对外开放、提升国际化水平与市民在线对话。主要内容:就广大市

民共同关心的开放型经济,以及城市环境、教育、卫生、旅游等社会事业方面提升国际化水平问题与网友对话,并听取网友的意见和建议。  
连线时间:今天下午3点  
连线网址:www.nanjing.gov.cn  
现场热线:83637711

## 这些单位 快申报社保缴费基数

快报讯(记者 项风华)目前,南京还有两成参保企业没有按期申报社会保险缴费基数。南京市社会保险费征缴管理中心昨天宣布,社保缴费基数申报本月底截止,逾期不申报的,自7月起,劳动部门将在原基数上逐月上浮10%确定缴费基数,直至这些单位前来申报为止。

据介绍,目前南京市共有各类参保缴费单位3.6万家,他们应按职工本人2007年度工资性收入总额的月平均数申报本年度缴费基数。相关人士强调,工资性收入总额除了基本工资外,还包括各类奖金、津贴、补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资性收入。

由于缴费多少关系到职工切身利益,劳动保障部门提醒,今年企业在申报职工缴费基数时,必须经过职工本人签字确认;或采用公示的方式确认。如采取公示的方式确认,企业还必须现场拍照,要保留影像资料待查。7月1日起,职工可通过劳动保障查询系统查询,如发现企业少报少缴,可向劳动保障部门举报。

## 这些地方 也盼望早日点亮路灯

快报讯(记者 赵守诚)快报昨天报道了今年的路灯改造计划。很多市民给快报打来电话,他们居住的地方没有列入路灯安装计划表,希望有关部门及早动手,让更多的居民早点告别黑暗。

栖霞区和燕路东井村居民王先生反映,和燕路交警七大队对面的路灯几年不亮了,至今无人管。他曾经向路灯管理处反映过,工作人员说这里应该由734厂管理,但734厂又说应该是市政部门管理。

白下区内桥地处于闹市区,可居民陈先生反映,内桥湾小区一直没有路灯,已有一年时间,晚上一片漆黑。张先生反映,白下区鸿福苑小区前面有一条路叫明御河路,只有几盏路灯,鸿福苑小区门口到解放南路五六年都没有路灯。  
狄女士反映,首卫路27号小巷子有200米,一直没有路灯,晚上走这条路都很害怕。

## 这种变压器 一年能省电费6万元

快报讯(记者 尹晓波)变压器埋地后,在美化小区环境的同时,还能省电20%。记者从昨天国家住房和城乡建设部在宁召开的“省地节能环保型住宅国家康居示范工程技术创新大会”上获悉,针对南京天泓山庄小区变压器埋地式省电的做法,相关负责人建议今后小区可推广使用。

天泓山庄小区采用了新型的非晶合金埋地式变压器,比正常变压器一台贵出5万元左右。这种埋地式变压器虽然成本稍高,但节省的电费却不止这么多。

国家住房和城乡建设部住宅产业化促进中心副主任梁小青说,根据测算,天泓山庄共配备了13台埋地式变压器,一年可省电费6万多元,按照25年的使用寿命计算,可以省电276.16万度,节省电费151.89万元。在省电的同时,埋地式变压器还减少了噪音污染,地面腾出来的空间还可以增加绿化面积,建议今后新小区建设时可推广使用。

# 泌尿感染应规范治疗

泌尿生殖感染属于男性常见疾病,包括睾丸炎、尿道炎、膀胱炎、包皮龟头炎、前列腺炎等,临床表现也不尽相同。南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任说,泌尿感染病因错综复杂,治疗需要因人而异。2008'男科医疗规范年系列活动的临床数据显示,35岁以上男性,约有19%的男性受到泌尿生殖感染的困扰,它的危害性极强,若得不到及时有效的治疗,容易反复发作,并对男性的生殖健康造成极大损害。同时50%的泌尿生殖感染患者在出现明显症状时没有及时到专科医院接受治疗,以至错过最佳治疗时机。

## 正确面对疾病 寻求规范医疗

据王主任介绍,目前对于泌尿感染的病人,很多医院都是推荐病人先吃药。“其实,泌尿感染疾病目前根本没有什么特效药,有的人吃药吃了四五年,也不见任何好转,反而是浪费了大量的金钱。问题是,有相当一部分非专业医生无法明确病情,就让患者长期吃药,这是典型的滥用药。”

王主任说,他曾经收治过一例安徽的尿道炎患者。这个刚到而立之年的男子,3年来几乎没有过上一天平静的日子。面对自己的尿频、尿急、尿道口红肿发痒的疾病症状,他也非常积极地去医院,可当地的几家医院都让他吃药,病情反反复复。结果泌尿感染没治好,反而得了胃炎。5月中旬,该男子辗转来到

南京建国男科医院后,专家为他进行系统检查后,发现该男子的泌尿感染疾病其实并不复杂。“我当时就非常明确地告诉他,这种病仅吃药根本解决不了根本问题,关键是要针对性规范治疗。根据他的病情,我制定了治疗方案,用药并配合“潜透CRS兆波”治疗系统,促进疾病的痊愈。几天后该患者的病情已有明显好转,所以他一再说,如果早一点来建国男科医院,他的生活也不会如此苦恼!”王主任分析认为,该男子此前就诊的几家医院之所以只让他吃药,“原因是他们没有掌握最先进的男性疾病诊疗技术,以及没有引进先进的泌尿系统治疗设备进行规范系统的治疗,只能开点药将就就将就。”王主任表示,南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,市“诚信单位”,其医技质量在业界是有口皆碑的。

另外,对于男科疾病,选择专业的医院就诊、选择有针对性的个性化诊疗方案、坚持完成整个疗程,并力求一次性彻底治愈,才是杜绝反复发作的关键,也是治愈生殖感染疾病的根本出路。

## 夫妻同治扫除阴影

据建国男科医院所做的临床调查,就诊患者中,因为夫妻之间交叉感染患上泌尿系统疾病的,达到60%以上;治好后再因为交叉感染而复发的,更高达85%左右。王主任强调,医学上认为,泌尿系统疾病大部分都是因为病菌感染引起的,而病菌是

可以通过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为致病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病。发病一方经过治疗康复后,又被另一方感染,就容易反复发作。因此夫妻同治尤为重要。

目前应用于全国各大医院泌尿外科的“潜透CRS兆波”,是被誉为生殖感染治疗金标准的科学权威疗法。该系统治疗深入病变局部,有效控制病灶发展,针对根本,破解了泌尿生殖感染反复发作的难题。南京建国男科医院引进了该治疗系统,以促进药物的吸收和疾病的康复,同时由临床经验丰富的资深专家参与制定个性化治疗方案,受到患者的好评。

### 》》相关链接

为推动2008'男科医疗规范年的顺利开展,南京建国男科医院与南京市体育局、南京市体育总会及白求恩基金会联合推出的“激情百日感恩幸运”大型公益活动(4月30日—8月8日),活动期间,建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%,直接让利给患者,降低就医门槛。旨在坚持宣传“运动减少疾病,预防胜于治疗”的理念,推动全民健身;进一步规范医疗行为,缓解“看病难、看病贵”现象,促进医患和谐。

文 赵巍

## 市人大公布新人事任免

快报讯(记者 都怡文)南京市十四届人大常委会第三次会议昨天公布了新一批人事任免信息。南京市人大常委会批准了12项人事任免,公布了任免名单,并颁发了任命书。任命周侃为南京市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长,免去其南京市中级人民法院审判监督庭副庭长职务;任命史进为南京市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长,免去其南京市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;任命贡永红(女)为南京市中级人民法院审判监

督庭副庭长,免去其南京市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务;免去姚志坚的南京市中级人民法院审判员职务;免去周伦军、施学章、冯克侠的南京市中级人民法院审判员职务。任命陆宇平、林同晖、张惠欣、刘军为南京市人民检察院检察委员会委员;免去孟建华的南京市人民检察院检察委员会委员职务;免去王俊的南京市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

## 下月20多家小户型楼盘扎堆上市 只有江宁的小户型卖得火

快报讯(记者 尹晓波)在南京楼市持续低迷的状况下,6月份将有20多家小户型楼盘集中上市。在“9070”政策的控制之下,越来越多的小户型楼盘上市,这对买房人来说,是好事还是坏事?有专家表示,在众多区域小户型抢购买房人的同时,江宁的小房子却异常好卖。

“从去年4月到今年4月,南京90平方米以下的小户型卖了2.6万多套。”南京网尚房地产研究机构市场研究部总监金涛统计说,上市的套数有2.8万多套,平均成交均价为5911元/平方米,主要是因为江北、江宁的销售量占大头,拉低了整体成交均价。

金涛认为,总体来看,现在是江宁的小房子最好卖,而其他区域销售相对吃力。江宁今年第一季度70平方米以下户型的上市量只有360套,但卖出

了600套(含以前积累房源),这主要是因为江宁的小房子总价低、地铁交通的优势吸引了不少年轻买房人。

记者了解到,在6月份推出的小户型楼盘中,江宁的上市量依然不够,除江宁大学城的大城小室楼盘有68套小户型外,其他没什么小户型。相反,其他区域的小户型销售压力相对较大。在产品上开始比拼“技术含量”,如奥体的汇锦国际小户型,4.9米挑高的户型,50平方米能隔成87平方米的使用面积;金马郦城要推156套精装修单身公寓,是7楼的多层,准备“又带电梯又送电器”。

有专家分析认为,城中区域的小户型大多是办公或商业性质,买房人需要首付50%,这就将很多手头不宽裕的买房人挤到城外。